

内阁辞职 马克龙政府受挫

法国生态转型与团结部长尼古拉·于洛于当地时间8月28日宣布辞职，理由是对法国气候政策和能源政策“感到沮丧”。

于洛被视为埃马纽埃尔·马克龙政府中人气最旺的部长之一，他的辞职对支持率正处于下滑的马克龙政府不啻为一个打击。



马克龙（右）和法国生态转型与团结部长尼古拉·于洛。

宣布辞职

于洛8月28日接受法国公共电台采访时说，自己上任后“失望愈积愈多”，“我不想再骗自己了，也不愿幻想我们扛住了种种挑战。因此，我决定离开本届政府”。

在这档直播节目中，于洛承认，他在节目中宣布辞职，事先没有告诉总统马克龙。“这或许不是正确的规程，但是如果我事先告诉同僚们，他们可能会再一次劝服我打消辞职念头。”

于洛谈及在许多方面感到沮丧，涉及环保、能源等事宜，例如本届政府没有坚定地推动禁用草甘膦除草剂，未能阻止石油巨

头道达尔公司旗下梅德炼油厂进口棕榈油，而这些棕榈油与采伐森林脱不了干系。

另外，他认为法国在应对气候变化方面的政策力度不够。

出人意料

于洛宣布辞职后，法国政府发言人邦雅曼·格里沃表示惊讶和惋惜，“我不明白他为何要辞职，本届政府在头一年里取得不少成绩，他功不可没。虽然他并非每一场战斗都打赢，但是内阁部长都是这样走过来的”。

受多起负面新闻影响，例如一名总统保镖近来被曝打人，马克龙政府支持率不断下滑。格里

沃28日承认，于洛辞职对马克龙政府而言“是一个打击，但是我们会重新振作起来”。

于洛现年63岁，曾是电视冒险节目主持人，是著名环保人士，也是马克龙政府中人气最旺的部长之一，民意支持率一直较高。

不过，于洛今年早些时候卷入两起性骚扰传闻，当时他形容自己身陷“噩梦”。其中一起事件被指发生在1997年，受害女性是“一名知名政治人物的孙女”，自称在于洛的一处住宅被迫与他发生性关系。

于洛坚决否认这些指控，抱怨说“流言很伤人”。

据新华社

域外传真

澳大利亚

两条大蟒藏烤肉炉 81岁老妪徒手生擒

澳大利亚布里斯班市一名名叫费伊·摩根的81岁老妪面对藏身烤肉炉的两条大蟒不仅面无愧色，而且掀起盖子徒手抓蟒，事成后还发出爽朗的笑声。

8月26日上午，摩根的家人请她帮忙，因为他们在自家后院的烤肉炉里发现了蟒蛇。“雅虎7新闻”发布的一段视频中，身材娇小的摩根先把炉子盖打开，慢慢靠近一条蟒蛇，然后以极快的速度抓住它的头部和尾

部，将它移出烤肉炉，放进旁边一个塑料箱里。接着，她看到了第二条蟒蛇，于是再次出手，将其捉住后放进箱子。目测两条蟒蛇均长约2米。

事后，摩根发出爽朗的笑声，欢呼任务胜利完成。值得一提的是，她在抓蛇时没戴手套，也没有任何防护措施。不过，职业捕蛇手并不建议大家模仿摩根的做法。

据新华社

西班牙

奔球节取代奔牛节 结果还是有人受伤



近日，在西班牙马德里自治区玛塔皮欧镇举办的狂欢节上，一个重达250公斤的塑料球失控，砸中一位不幸的居民，致其头部重伤。

在居民拍摄的视频中可以看到，几十名参赛者在事故发生前正沿着规划路线跑下山坡，他们身后的球从山上滚下来并不断加速。球在滚动过程中渐渐偏离轨道，最后砸在护栏的木板条上，反弹之后

击中了一名正在奔跑的男子。

当天，被邀请参赛的人们通过躲避塑料球测试自己的奔跑技巧和灵活性。组织者认为，使用巨型球代替危险的公牛来庆祝狂欢节会更加安全。

然而，“奔球节”的安全问题仍亟待改善。虽然这个巨型塑料球是用聚苯乙烯制成的，但是它重达250公斤，堪比一头小公牛的体重。

据新华社

英国

辣妈扮演迪士尼公主 每小时收入100英镑

近日，家住英国泰恩赛德的32岁妈妈蕾切尔·道格拉斯开办了一家，她自己专门扮演迪士尼公主，每小时收入高达100英镑（约合人民币876元）。因扮相逼真，甚至连她的孩子都认不出。

2015年，一次偶然的机

会彻底改变了蕾切尔的生活。在一场儿童派对上，受朋友所托，她第一次不情愿地穿上了一套服装，却最终爱上了这个职业。2017年，她创办自己的派对公司，从

此便一发不可收，踏上了迪士尼公主的演艺之路。

蕾切尔每周工作大约40个小时，其中只有5个小时真正花在派对上，其余的时间用于修补和清洗服装，学习歌曲和排练。其间，她要花费数小时一遍又一遍地观看迪士尼电影，完善服装、化妆。

现在，蕾切尔已经成了一名职业公主。她饰演过多种角色，如《美女与野兽》中的贝儿，冰雪女王艾莎和美人鱼公主爱丽儿等。

据新华社

乔布斯遗孀批继女回忆录不实

这本回忆录把乔布斯描述成一名冷淡且不称职的父亲



乔布斯与其遗孀劳琳

美国已故企业家史蒂夫·乔布斯的遗孀劳琳·鲍威尔·乔布斯于当地时间8月28日说，莉萨·布伦南一乔布斯最新回忆录所述乔布斯形象不实。

莉萨是乔布斯的长女、劳琳的继女，著有《小人物》一书，叙述她自记事起至青春期的一段时光。

美国有线电视新闻网报道，这本回忆录把乔布斯描述成一名

“冷淡”、一些时候“不称职”的父亲。

劳琳和乔布斯的妹妹莫娜·辛普森8月28日在美国商业内幕网站发表的一份联合声明中说，在她们的记忆中，乔布斯的形象与莉萨所述“显著不同”。

劳琳在声明中说：“史蒂夫爱莉萨。他遗憾没有能在她幼年时期尽到做父亲的责任。莉萨在史蒂夫人生最后时日回家，对他

来说是莫大安慰。我们所有人都为一家人在一起的那些年（心存）感激。”

莉萨出生时，乔布斯时年23岁，已经与她的生母克利桑·布伦南分手。母女俩依靠救济金生活。一次亲子鉴定确认了她与乔布斯的血缘关系，但这名苹果公司创始人拒绝认她作女儿。

莉萨的回忆录定于9月在美国出版。美国多家媒体刊登的节选内容显示，乔布斯一些时候在外就餐，不结账便离开。他不给莉萨的卧室安装暖气，曾对她说，苹果公司研发的“苹果莉萨”电脑不是以她的名字命名。

莉萨写道，一家人曾为修复家庭关系接受咨询。她告诉一名咨询师，她感到孤独，希望能听到父母说“晚安”。劳琳据称告诉莉萨，她和史蒂夫“正是不热情的（那类）人”。

莉萨在回忆录中说，曾对父亲有一份“不稳、激烈”的爱。

劳琳先前多次公开抨击文艺作品描绘的乔布斯形象。她2015年批评传记电影《史蒂夫·乔布斯》纯属“虚构”。

据新华社